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Student der Ingenieurwissenschaften/Naturwissenschaften zur
Versuchsbegleitung (m/w/d)

Die Salzgitter Flachstahl GmbH ist die größte Stahltochter in der Salzgitter-Gruppe. Über 5.800 Mitarbeiter produzieren
in einem integrierten Hüttenwerk Warmbreitband, Bandstahl, Bandblech, Kaltfeinblech und oberflächenveredelte
Produkte. 

Für die Anlagentechnik – Oberflächeninspektionssysteme des Bereiches Kaltflach suchen wir einen engagierten und
motivierten Studenten (w/m/d) zur Versuchsbegleitung an Oberflächeninspektionssystemen. An vielen unserer
Produktionsanlagen im Bereich Kaltflach werden Oberflächeninspektionssysteme (OIS) zur Sicherung der
Produktqualität und Prozessstabilität eingesetzt. Dabei handelt es sich um komplexe Bildverarbeitungssysteme, die
nach optischen Gesetzmäßigkeiten arbeiten. Um die Leistungsfähigkeit der bestehenden Systeme weiter zu
verbessern, sollen ergänzende Systeminstallationen und -konfigurationen getestet, die Daten ausgewertet und die
optimale Systemkonfiguration ermittelt werden. Insbesondere geht es hierbei aktuell um die Erprobung einer Machine
Vision Software.

Einsatzort: Salzgitter | Niedersachsen

Ihr Profil

Natur- bzw. ingenieurwissenschaftliches Studium
Praktische Veranlagung und Grundkenntnisse in der maschinellen Bildverarbeitung
Grundlegende Programmierkenntnisse
Selbständige und zielorientierte Arbeitsweise sowie Eigeninitiative

Unser Angebot

Bei Werkstudenten Arbeitszeit während der Vorlesungszeit bis zu 15 Stunden/Woche
Vorzüge einer tariflichen Vergütung
Urlaubsanspruch
Kollegiale und angenehme Arbeitsatmosphäre
Außerdem gibt es bei uns eine Kantine, ein Fitnessstudio sowie kostenlose Parkplätze am Standort

Zeitraum: ab sofort: mindestens 3 Monate

Art der Beschäftigung: Praktikum, Werkstudentische Tätigkeit

Betreuer/in im Fachbereich: Herr Krätzner, Tel. 05341 21-4911

Kontakt:

Salzgitter Flachstahl GmbH
Werkstudentenmanagement
Sarah Witte-Tauche
Telefon: 05341 21-5534
E-Mail: witte.sa@salzgitter-ag.de
Weitere Stellenangebote des Salzgitter-Konzerns: www.salzgitter-ag.com/personal
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